



## Митрополит Волоколамский Иларион выступил на заседании III Комитета ООН

[gallery order="DESC"]

23 октября 2012 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион принял участие в заседании III Комитета ООН, состоявшемся в штаб-квартире этой международной организации в Нью-Йорке. III Комитет Организации Объединенных Наций специализируется на вопросах прав человека и социальной тематике. На заседании присутствовали представители более ста пятидесяти государств мира.

Архипастырь представил доклад **«Противодействие дискриминации христиан в мире как вклад в развитие концепции прав человека»**. Речь председателя ОВЦС, произнесенная на английском языке, вызвала значительный интерес у присутствующих.

Затем митрополит Иларион ответил на вопросы ряда средств массовой информации.

*Служба коммуникации ОВЦС*